Zadanie 12. (0-1)
2x°
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Funkcja f okreslona jest wzorem f(x)= dla kazdej liczby rzeczywistej x. Wtedy

f(—%/g) jest rowna
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Zadanie 13. (0-1)
W okrggu o srodku w punkcie S poprowadzono cigciwe AB, ktéra utworzyta z promieniem
AS kat o mierze 31° (zobacz rysunek). Promien tego okregu ma dtugos¢ 10. Odlegltos¢ punktu

S od cigciwy 4B jest liczbg z przedziatu B
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Zadanie 14. (0-1)
Czternasty wyraz ciggu arytmetycznego jest rowny 8, a roznica tego ciggu jest rowna (—5) .

Si6dmy wyraz tego ciggu jest rowny
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Zadanie 15. (0-1)
Ciag (x,2x+3,4x+3) jest geometryczny. Pierwszy wyraz tego ciagu jest rowny
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Zadanie 16. (0-1)
Przedstawione na rysunku trojkaty ABC 1 POR s3 podobne. Bok AB trojkata ABC ma dtugosé
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